

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТИЛЬ

24
ФЕВРАЛЯ 1933 г.
№ 45 (789)
Органы Сталинского горкома ВКП(б) ГОРСОВЕТА ГОРПРОФСОВЕТА УРАЛЬСКИХ КУЗНЕЦТВОР

О МЕРОПРИЯТИЯХ ПО ОВЛАДЕНИЮ ТЕХНИКОЙ

Резолюция Объединенного пленума горкома и горКК ВКП(б) по докладу Д. Дьячкова

Полное завершение металлургического цикла первой очереди строительства завода свидетельствует об огромных успехах Сталинской партии в выполнении заданий 16-го пятилетнего плана партии и указаний тов. Сталина о создании второй угля металлургической базы на Востоке СССР.

Вместе с завершением металлургического цикла в огромной степени возросли задачи, стоящие перед партией организации, усложнились условия. Задача заключается в том, чтобы не ослабляя темпов строительства второй очереди, обеспечить полное использование производственной мощности, полностью овладеть техникой действующих агрегатов цехов.

Практика работы действующих цехов, особенно за последние время, вскрыла ряд серьезных недостатков, породивших постоянные аварии на ведущих цехах завода (Доменная, вагранка, ЦЭС, шихто-диспенсер) огромные простои, невыполнение норм выработки.

Пленум решительно подчеркивает, что никакие ссылки на объективные причины не могут служить поводом для снижения темпов работы. Действительные причины заключаются в том, что:

- во-первых, совершенно неудовлетворительно поставлено техническое обслуживание, преобладает практика замены, скачкообразность в работе;
- во-вторых, недостаточная четкость организационно-хозяйственного и технического руководства и организации труда как со стороны завода, так и со стороны цехов. Исследователи не имеют места элементной ответственности и срывы элементарных норм;
- в-третьих, крайне слабая подготовка технической смены. До сих пор не введено обязательное обучение техническому рабочему в виду отсутствия курсов, прохождения вольных курсов; в должной мере не развернута система курсов по повышению квалификации и подготовке кадров эксплуатационных рабочих;
- в-четвертых, слабость трудовой дисциплины и массовой работы заведующих партийных, комсомольских и профсоюзных организаций по социалистическому воспитанию рабочих, по внедрению социалистического отношения к труду.

В связи с этим Пленум отмечает, что заводская партия и профсоюзная организация, хозяйственно управляющая заводом, должны не только обеспечить выполнение заданий ЦК ВКП(б) и ЦК ВЦИК, но и обеспечить выполнение заданий ЦК ВКП(б) и ЦК ВЦИК по плану эксплуатации цехов завода.

Пленум особо подчеркивает, что директор завода т. Франкфурт и его заместители тов. Попов не приняли всех зависящих от них мер для выполнения этих решений, в особенности в отношении обеспечения четкого технического руководства, а также многократных простоях цехов, направленных к улучшению работы завода, что секретарь заводского партийного комитета тов. Дьячков и пред. заводского комитета металлургов тов. Лебедев не проявили должной настойчивости в борьбе за указанные решения Крайкома и Горкома, не обеспечили достаточной мобилизации партийных и профсоюзных сил на борьбу за выполнение производственных решений Крайкома ВКП(б) и ЦК ВЦИК, не обеспечили должной ответственности и срывы элементарных норм.

Ходя за всего этого и запяв по ставленным заданиям / объединенным пленумом ЦК и ЦК ВЦИК, пленум Сталинского ЦК ВКП(б) постановляет:

1. На данном этапе борьбы за КМЗ имени Сталина для всей Сталинской организации в ведущем положении является — освоение новой техники. Пленум подчеркивает, что это не в какой степени не означает ослабления внимания к отсталому элементу этой очереди. Это значит, что если мы сумели организовать энтузиазм, лавину нового строительства и добиться решающих успехов... то теперь это дело должно быть доведено до конца, парфосом освоения новых заводов и новой техники, серьезным требованием производительности труда, серьезным сокращением себестоимости.
2. В этом теперь главное (Сталин). Для заводской партийной организации важнейшей задачей является овладение техникой завода, борьба за подлинную дисциплину, за рациональную организацию хозяйственного и технического руководства и организации труда, за поднятие квалификаций рабочих, за приобретение новых навыков для полного использования новой техники завода, за поднятие трудовой дисциплины, за социалистическое отношение рабочих.
3. Чтобы успешно разрешить эти задачи заводская партийная организация должна со всей решительностью ликвидировать оппортунистические тенденции самозащиты, неорганизованности, безответственности, нежелания работать по твердо промуванному плану, проявляющегося в некоторых кулуарных сговорах, а также ликвидировать оппортунистические на

СДЕЛАТЬ КОЛХОЗЫ БОЛЬШЕВИСТСКИМИ! Добить кулака!

— „Враг понял изменившуюся обстановку, понял силу, могущество нового строя в деревне и, поняв это, перестроился, изменил свою тактику, перешел от прямой атаки против колхозов к работе тизгой сапой“.

Сталин.



Колхозники-ударники, лучший комсомолец и «Клим Ворошилов» Сидорова колхоза, Сталинского района тов. ЮСУПОВ.

Обращение первого всесоюзного съезда колхозников-ударников ко всем колхозникам Союза ССР.

Мы, ударники передовых колхозов, собравшиеся на разных концах нашей великой страны на первый все союзный съезд, обращаем к вам, товарищи колхозники, наше слово.

Товарищи! Приближается весна — первая весна второй пятилетки. Каждый колхоз все силы свои должен отдать сейчас на образовательную подготовку к весеннему севу. Сюда надо отдать все внимание.

Эта весна для нас, колхозников — особенная. Хотя союзы и колхозы иступают, как решающая и господствующая сила в сельском хозяйстве, уже в четвертую несезонную кампанию, однако со старой мерой заданной весной не измерились.

Первые годы первой пятилетки ушли, главным образом, на то, чтобы построить и создать колхозы, объединить в них основные массы бедняцко-среднекрестьянские. Каждый новый колхоз тогда прежде всего старался побороть неурядицы, побороть беспорядок.

Почему? Да потому, что только объединившись в колхозы и получив от государства машины и поддержку в виде МТС, трудящиеся крестьяне почувствовали, наконец, силу, позволяющую им вырваться из тисков малоземелья, от которого веками страдали отцы и наши деды и с которым мы даже при советской власти, будучи единичниками, полностью раздаться не могли.

Именно поэтому за три прошлых года, за три первые колхозные весны, мы, крестьяне, насели на то, чтобы как можно больше расширить посевные площади.

И в конце первой пятилетки, мы, под руководством и с помощью коммунистической партии и советской власти, построили 200 тыс. колхозов, расширили свои посевные площади на 30 млн. гектаров. Если на каждый двор единоличника приходилось в настоящее время 3,2 га пашаев, то на каждый двор колхозника падает уже больше 6 га.

Каждый ударник, каждый добросовестный колхозник обязан прежде всего позаботиться о том, чтобы обеспечить свой колхоз семенами.

Есть еще у нас такие колхозы, которые расхищают, что семена им должно дать государство, а сами о семенях не заботятся. Мы их спрашиваем: до каких пор будет продолжаться это безобразие? Мы их спрашиваем потому, что государственное зерно — это наше зерно, это зерно лучших колхозов. Мы чест но выполняли свои обязательства перед государством, сдали лучшее зерно по хлебозаготовкам, а теперь вы, отсталые колхозы, которые дали вора, кулакам и всякому кулацкому отродью возможность разрастить зерно, разворовать хлеб, — хотите сесть на готовенькое, получить из государственных элеваторов то, что мы честно дали государству для рабочих и Красной армии? Почему, по какому праву будет продолжаться это безобразие? Конечно, государство наше постарается помочь тем районам, которые пострадали от неурядиц. Но до каких пор должны баловать лучшие колхозники отсталых колхозников, позволяя вливать вора, кулакам и лодырям у себя в колхозах орудия?

Не выйдет это дело, товарищи колхозники! Если вы у себя, в своих колхозах позволяете, чтобы у вас всякий, кому не лень, зашел в общие ственный амбар, то мы, большевистские колхозники, ни к себе, ни в нашему государству заходить в карман никому не позволим и не дадим. Мы об этом заявили на всю нашу страну и требуем от правительства и партии не допускать тут никаких послаблений.

Бывает время, когда надо, чтобы государство помогло: случился, скажем, второй, засуха или другая стихийная бедствие. И советская власть эту по мощь пострадавшим крестьянам всегда сама, по своему собственному почину, оказывала и окажет, потому что это — наша рабоче-крестьянская власть.

И подходить теперь, товарищи колхозники, время показать, что называемся, товар лицом. Колхозы построены. О малоземелье разговора уже нет. Земля предостает нам государству сколько мы хотели, сколько могли поднять. Посевные площади уже расширены достаточно. Глянься тут нам больше пока некуда и не зачем. Надо подумать о другом, встать за другое важное дело. Теперь пора подумать о поднятии урожайности наших полей, о поднятии доходности колхоза.

За срыв выполнения планов угледобычи занесены на черную доску!

зам. зав. центральной шпальней Аралчевского рудника — техник — ВОСКРЕСЕНСКИЙ,
секретарь ячейки — БАЕВ,
пом. зав. шахтой по РС — Уткин.

Мы, ударники передовых колхозов, собравшиеся на разных концах нашей великой страны на первый все союзный съезд, обращаем к вам, товарищи колхозники, наше слово.

Товарищи! Приближается весна — первая весна второй пятилетки. Каждый колхоз все силы свои должен отдать сейчас на образовательную подготовку к весеннему севу. Сюда надо отдать все внимание.

Эта весна для нас, колхозников — особенная. Хотя союзы и колхозы иступают, как решающая и господствующая сила в сельском хозяйстве, уже в четвертую несезонную кампанию, однако со старой мерой заданной весной не измерились.

Первые годы первой пятилетки ушли, главным образом, на то, чтобы построить и создать колхозы, объединить в них основные массы бедняцко-среднекрестьянские. Каждый новый колхоз тогда прежде всего старался побороть неурядицы, побороть беспорядок.

Почему? Да потому, что только объединившись в колхозы и получив от государства машины и поддержку в виде МТС, трудящиеся крестьяне почувствовали, наконец, силу, позволяющую им вырваться из тисков малоземелья, от которого веками страдали отцы и наши деды и с которым мы даже при советской власти, будучи единичниками, полностью раздаться не могли.

Именно поэтому за три прошлых года, за три первые колхозные весны, мы, крестьяне, насели на то, чтобы как можно больше расширить посевные площади.

И в конце первой пятилетки, мы, под руководством и с помощью коммунистической партии и советской власти, построили 200 тыс. колхозов, расширили свои посевные площади на 30 млн. гектаров. Если на каждый двор единоличника приходилось в настоящее время 3,2 га пашаев, то на каждый двор колхозника падает уже больше 6 га.

Каждый ударник, каждый добросовестный колхозник обязан прежде всего позаботиться о том, чтобы обеспечить свой колхоз семенами.

Есть еще у нас такие колхозы, которые расхищают, что семена им должно дать государство, а сами о семенях не заботятся. Мы их спрашиваем: до каких пор будет продолжаться это безобразие? Мы их спрашиваем потому, что государственное зерно — это наше зерно, это зерно лучших колхозов. Мы чест но выполняли свои обязательства перед государством, сдали лучшее зерно по хлебозаготовкам, а теперь вы, отсталые колхозы, которые дали вора, кулакам и всякому кулацкому отродью возможность разрастить зерно, разворовать хлеб, — хотите сесть на готовенькое, получить из государственных элеваторов то, что мы честно дали государству для рабочих и Красной армии? Почему, по какому праву будет продолжаться это безобразие? Конечно, государство наше постарается помочь тем районам, которые пострадали от неурядиц. Но до каких пор должны баловать лучшие колхозники отсталых колхозников, позволяя вливать вора, кулакам и лодырям у себя в колхозах орудия?

Не выйдет это дело, товарищи колхозники! Если вы у себя, в своих колхозах позволяете, чтобы у вас всякий, кому не лень, зашел в общие ственный амбар, то мы, большевистские колхозники, ни к себе, ни в нашему государству заходить в карман никому не позволим и не дадим. Мы об этом заявили на всю нашу страну и требуем от правительства и партии не допускать тут никаких послаблений.

Бывает время, когда надо, чтобы государство помогло: случился, скажем, второй, засуха или другая стихийная бедствие. И советская власть эту по мощь пострадавшим крестьянам всегда сама, по своему собственному почину, оказывала и окажет, потому что это — наша рабоче-крестьянская власть.

И подходить теперь, товарищи колхозники, время показать, что называемся, товар лицом. Колхозы построены. О малоземелье разговора уже нет. Земля предостает нам государству сколько мы хотели, сколько могли поднять. Посевные площади уже расширены достаточно. Глянься тут нам больше пока некуда и не зачем. Надо подумать о другом, встать за другое важное дело. Теперь пора подумать о поднятии урожайности наших полей, о поднятии доходности колхоза.

УДАРНО ПРОВЕСТИ РЕМОНТ ДОМЕННЫХ ПЕЧЕЙ

С ТОЧНОСТЬЮ ВЫПОЛНИТЬ ГРАФИК РЕМОНТНЫХ РАБОТ

Коксовый цех

Дело за вами, товарищи коксовики!

22 февраля выдано 106 пещей кокса: первая смена выдала — 36 пещей, вторая и третья по 35 пещей. 23 февраля выдано уже 120 пещей. Смена инженера Никулина целиком выдала свои сорок выданных, выдал 40 пещей. Это свидетельствует о том, что если бы все смены работали так, как смена на Никулина, то проектная мощность была бы освоена.

Доменный цех

23 февраля домы снизили производительность

22 февраля первая доменная печь выдала шихты плавки — 1854 тонны. Вторая печь в этот день выдала 531 тонну. 23 февраля производительность доменных печей снизилась.

Простой не прекращаются

22 февраля вторая смена инженер Чудинова проработала 7 часов. Ни тонна шихты! Смена имела пяти часов простоя по той причине, что не были поданы вагоны. 4 часа в стояла смена инженера Клименко только потому, что не было для формы. Также же простои были в первой и второй сменах 23 февраля.

Так, за первую смену на обеих по чках было выдано только по одной плавке. Первая печь работает на 9, а вторая на 8 фурах.

Т. т. Липину и Соболевскому поручено: сменить холодильники запелечиков домен, проверить и устранить допорядок газового затвора, проверить охлаждение первой печи и каулеров, установить нумерацию крайних сливных труб и пригнать их к положительным чертам охлаждения.

Много зависит от трудовой дисциплины, активности самих доменщиков. Завком металлургов призвал коллектива доменного транспорта, механиков, электриков по ударно му провести ремонт. Необходимо график немедленно проработать на производственных совещаниях, на рабочих собраниях, довести его до каждой бригады, до каждого рабочего.

Под ответственность инженера Хлебникова поручено по механическому оборудованию на второй доме провести следующие операции: сменить ригель затвора жиксоното буфера, по ставить защитные листы, отремонтировать свечи в адунах каулеров № 2, привести в порядок вагоны № 2, завести червячную коробку конусной лебедки, провести чистку и смазку скиновой лебедки и затрубоного аппарата «Мал-Кин», затем — осмотреть и отремонтировать скины, привести в порядок паропровод пущи, очистить «снорты» и перетянуть каналы на правом скине.

Зав. транспортно-материальным отделом тов. Минину поручено: обеспечить работу необходимыми материалами, провести уборочные работы по колосниковым площадкам, очистить их от пыли, льда и снега, забросить на литейный двор требуемое количество глины и глян.

Безобразное положение в подвале вагонов и платформ нельзя терпеть дальше. Надо назвать по фамилиям тех, кто задерживает погрузку вагонов и тем самым срывает работу всех остальных цехов.

Начальник доменного цеха тов. Иксев отдал распоряжение о том, как провести ремонт доменных печей. Работать график. Вот краткий содержание этого графика.

Железнодорожному поручено: закончить свои работы на первой печи и в течение 12 часов. Уже к утру 24 февраля должны быть закончены работы на каулеры 23 второй печи.

Только по одной плавке выдала вторая и третья маргеновские печи 23 февраля. В 9 часов утру 23 февраля вторая печь выдала новую плавку.

Под ответственность зав. производством тов. Ровенского поручено: обеспечить домы не печи к оставлению, обеспечить высокого качества шихту в горне. Ему предложено организовать осмотр кладки воздухопровода горного дутья и колесовой трубы.

Первая маргеновская печь все еще не поставлена на разогрев. Почему? Потому что нет дров. Вот уж, действительно, «объективная причина». Но за этих же дров задолжана плавка до угля на четвертой печи.

Безобразное положение в подвале вагонов и платформ нельзя терпеть дальше. Надо назвать по фамилиям тех, кто задерживает погрузку вагонов и тем самым срывает работу всех остальных цехов.

На первой печи: промыть подшпильники шихты, поставить новый шпильник на газопроводе, осмотреть охлаждение шпильников горного дутья и уничтожить течь воды.

График должен быть выполнен в точности. Нужна персональная ответственность за выполнение ремонтных работ — от начальника цеха до рабочего. Начальник цеха тов. Иксеву следует поставить дело так, что

эти работы проводятся неправильно. Дело в том, что паропроводы проходят под платформой площадкой через вышнюю затвор. А, ведь, если эти трубы должны находиться на блоку. Иначе невозможно хорошо, чет производятся операции по регулярной ванно пара.

На второй печи: промыть подшпильники шихты, поставить новый шпильник на газопроводе, осмотреть охлаждение шпильников горного дутья и уничтожить течь воды.

На газогенераторной станции требуется освещение. Газовщики мобилизовать свои силы для усиленной работы в ночь. На газогенераторной станции устанавливаются нарочно завезенные. Однако, по мнению газовой

На последнем производственном совещании газовой потребовали механика цеха тов. Миннева установить крики над затруболенным баком потому, что откуда идет свист газа, что осломлет работу газашники, а слабые — бочины — раздуваются газ.

Борьба за урожайность — в центре внимания

Весь день 19 февраля на съезде колхозников-ударников продолжалась борьба по докладом об усилении колхозов и о задачах весеннего сева. В центре внимания делегатов — борьба за установление твердой трудовой дисциплины, повышение урожайности, за укрепление трудовой дисциплины, за отпор кулацкому.

Иными примерами колхозники указывали на необходимость улучшить материальное положение колхозников. Рисуя достижения своих колхозов, делегаты говорят и о недостатках в организации о том, что нередко еще еще классовая борьба.

Во всех выступлениях — твердая уверенность в дальнейших победах колхозного строительства.

Председатель комиссии Ильич (ИЧО) тов. Краснов от имени колхозников ИЧО обратился к привязаным колхозникам Средней Волги на социалистическое соревнование по лучшему проведению весеннего сева, за высокую урожайность и лучший уход за посевами.

Письмо американских рабочих советским колхозникам

МОСКВА. 20 февраля на всесоюзном съезде колхозников тов. Уманов от имени писем, полученных колхозом «Пай миз» от американских рабочих Рабоче-американский ради успеха Советской России. Эти успехи всеобщими, несмотря на классовую кампанию безумитратов за границей.

Рабочие пишут о том, в каком тяжелом положении находится трудящаяся Америка: о безработице, голоде, в условиях из квартала и т. д. И это то время, как в Советской России, в частности, в Татарии, материальное и жилищное трудящихся беспредельно улучшается.

„Колхозы закреплены и путь к старому единичному хозяйству закрыт окончательно. Теперь задача состоит в том, чтобы закрепить колхозы организационно, выжить отнюдь да вредительские элементы, победить настоящие проворок большевистские кадры для колхозов и сделать колхозы действительно большевистскими“.

Сталин.

ТРЕБОВАНИЕ ГАЗОВЩИКОВ

эти работы проводятся неправильно. Дело в том, что паропроводы проходят под платформой площадкой через вышнюю затвор. А, ведь, если эти трубы должны находиться на блоку. Иначе невозможно хорошо, чет производятся операции по регулярной ванно пара.

На последнем производственном совещании газовой потребовали механика цеха тов. Миннева установить крики над затруболенным баком потому, что откуда идет свист газа, что осломлет работу газашники, а слабые — бочины — раздуваются газ.

